Kötelező évszámok
Magyarország története 1500-1700

2018/2019, I. szemeszter.
Az összes magyar király 1526-1705-ig
Ferdinánd, Szapolyai János, I. Miksa, I. Rudolf, II. Mátyás, II. Ferdinánd, III. Ferdinánd, (IV. Ferdinánd), I. Lipót. I. József.
Erdély vajdái, fejedelmei
János Zsigmond, Izabella, Báthory István, Báthory Kristóf, Báthory Zsigmond, Báthory András, Vitéz Mihály, Basta György, Székely Mózes, Bocskai István, Rákóczi Zsigmond, Báthory Gábor, Bethlen Gábor, Brandenburgi Katalin, I. Rákóczi György, II. Rákóczi György, Rhédey Ferenc, Barcsay Ákos, Kemény János, Apafi Mihály.
Nádorok, helytartók
Báthory István, Mária királyné, Bánffy János, Szalaházy Tamás, Thurzó Elek, Várday Pál, Újlaki Ferenc, Nádasdy Tamás, Oláh Miklós, Bornemisza Pál, Vernacsics Antal, Radéczy István, Draskovics György, Fejérkövy István, Kutassy János, hetesi Pethő Márton, Illésházy István, Thurzó György, Forgách Zsigmond, Thurzó Szaniszló, Esterházy Miklós, Draskovich János, Pálffy Pál, Wesselényi Ferenc, Esterházy Pál.
Esztergomi érsekek 
Várdai Pál, Martinuzzi György, Oláh Miklós, Verancsics Antal, Fehérkövy István, Kutassy János, Forgách Ferenc, Pázmány Péter, Lósy Imre, Lippay György, Szelepcsényi György, Széchényi György, Kollonich Lipót. 

Hadi események

Kőszeg ostroma, Budát elfoglalta a török, Siklós, Esztergom, Székesfehérvár, Szeged, Pécs, Tolna, Tata eleste, Visegrád, Nógrád, Hatvan, Simontornya eleste, mühlbergi csata, Temesvár, Lippa, Szolnok, Veszprém, Drégely eleste, Eger sikeres védelme, Szigetvár sikeres védelme, Szigetvár eleste, Esztergom ostroma, Balassi Bálint halála, Hosszú / tizenötéves háború, gyurgyevói csata, Eger eleste, mezőkeresztesi csata, Kanizsa eleste, vezekényi csata, II. Rákóczi György lengyelországi hadjárata 

Szászfenesi csata, Várad eleste, Érsekújvár eleste, szentgotthárdi csata, Wesselényi és társai összeesküvése, nagyharsányi csata, Újszerzeményi bizottság felállítása, szalánkeméni csata, Várad visszafoglalása, zentai csata.
Békék, egyezmények

váradi béke, gyalui egyezmény, nyírbátori egyezmény, speyeri szerződés, drinápolyi béke, bécsi és  zsitvatoroki béke, nikolsburgi béke, szőnyi béke, linzi béke, pozsareváci béke, Diploma Leopoldinum, karlócai béke, szatmári béke, belgrádi béke.
Művelődés

Bethlen Kollégium alapítása Gyulafehérváron, nagyszombati jezsuita kollégium, kolozsvári jezsuita egyetem alapítása, győri jezsuita gimnázium, trencséni és kassai jezsuita gimnázium, kassai egyetem (jezsuiták), sárospataki református főiskola, váradi református főiskola alapítási dátumai.
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